

Protokoll styrelsemöte Hälsinglands Skidförbund



Plats: Digitalt möte

Datum: 2022-02-16

Närvarande: Ola Engelbrekts, Mats Hägglund, Hans Olov Näsman och Gudrun Ekblom

§ 1 **Mötets öppnande**

Ola hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat

§ 2 **Godkännande av dagordning**

Styrelsen beslutar att godkänna förslaget till dagordning.

§ 3 **Föregående protokoll**

Styrelsen beslutar att lägga protokollet från 2022-01-13 med godkännande till handlingarna.

§ 4 **Hemsidan**

RF stänger ned EpiServer vid årets slut och det finns funderingar angående bytet av redigeringsverktyg för webbplatsen. SSF kommer att se till att flytta över distriktssidor till det nya verktyget och då även erbjuda utbildning i olika former.

Troligtvis kommer hela webbplatsen att flyttas som den ser ut nu, för att sedan uppdatera utseendet/funktioner mm. Vi behöver alltså inte oroa oss utan kommer att få både stöd och hjälp från Svenska Skidförbundet.

§ 5 **Ekonomi**

Ekonomirapporten ser god ut, men Nordeas hantering av nya firmatecknare än ännu inte klar. Vasaloppet har betalat in en summa för distriktets Vasaloppsstarter. Alpina kommittén har önskat bidrag till omkostnader för Lilla Världscupen, vilket ska utredas vidare. Alpina- och Längdkommittén ombeds att fördela årets rörelsekapital inom respektive kommitté.

§ 6 **Utbildning**

RF/SISU Gävleborg har skickat ut en utbildningsplan till föreningar och distrikt. Hälsinglands Skidförbunds LK har funderingar på att tillsammans med SISU genomföra en egen tidtagningssystem. Hans-Olof Näsman tar nästa steg i kontakt med utbildare, tidtagningssystem, tidpunkt, med mera.

§ 7 **Årskalender**

Tidigare beslut diskuterades. Ola Engelbrekts har en skriven grundplan som ska skickas ut och som vi ska jobba vidare med.

§ 8 **Rapporter**

- a) Alpina kommittén. Hassela och Bollnäs har genomfört FIS-tävlingar med bra deltagande. Kvalificeringstävlingar till Lilla Världscupen är igång.
- b) Längdkommittén. Förberedelser för ungdomscuperna VW-cup och Folksam cup är i full gång. Skidleka-utbildning har genomförts i Kilafors 13 februari, med 20 deltagare. SSF:s regionala längdkonsulent Anki Danielsson har bjudit in till en

fortbildningsträff i Bollnäs 14 mars. Temat för träffen är fartfylld teknikutveckling och Tour 2026

§ 9 Skrivelser

Information kommer löpande, men inte något specifikt att diskutera.

§ 10 Protokollsjusterare

Hans Olov Näsman utses att justera dagens protokoll.

§ 11 Övriga frågor

Beslutas att vi ska se över vår maillista till distriktets föreningar.

§ 12 Nästa möte

Styrelsen beslutar att genomföra nästa möte på måndag 28 mars kl. 18.00 i Hudiksvall.

§ 13 Sammanträdet avslutas

Ola tackar och förklarar mötet för avslutat.

Ola Engelbrekts
Ordförande

Gudrun Eklom
Sekreterare

Hans Olov Näsman
Justerare